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 علی مطهری به مناسبت چهلمین روز 
شهادت علی لاریجانی از سلوک سیاسی او گفت

 همراه با یادداشت‌هایی از عزت‌الله یوسفیان ملا، غلامعلی جعفرزاده ایمن‌آبادی 
و محمدرضا میرتاج‌الدینی؛ نمایندگان ادوار مجلس

مخالف خانه‌نشینی 
کارآمدان بود

اعضای تیم اقتصادی دولت، متناسب با حوزه مأموریتی خود، گزارش تفصیلی از اقدامات انجام‌شده طی 
حدود دو ماه گذشته از آغاز تهاجمات آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه کشورمان به رئیس‌جمهوری ارائه کردند
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 ارتقای تاب‌آوری اقتصادی
پشتیبانی از تولید و معیشت

رئیس‌جمهوری به تیم اقتصادی دولت مأموریت داد
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ادبیات واقعگرا درباره تهدیدهای موجودیتی ایران، می‌تواند 
به کمک بیاید تا مردم برای حل آن به میدان بیایند

ملت ایران به دلیل سابقه تمدنی خود که همواره در معرض 
تهاجم‌های تاریخی بوده، دارای روحیه، رفتار و عملکرد متفاوتی است

رئیس مرکز ملی اقلیم هواشناسی در گفت‌وگو با »ایران« خبر داد‌

تابستان، امسال زودتر می‌رسد
با وجود رشد 75 درصدی بارش‌ها نسبت به سال قبل، کسری انباشته همچنان پابرجاست

 معاون اول رئیس‌جمهور تأکید کرد

 ایران پساجنگ می‌تواند از کشور تحریم‌شده به کشور تحریم‌کننده تبدیل شود
محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه بازدیدهای 
میدانی خود، از انستیتو پاستور ایران، شرکت ملی گاز ایران 
و دانشگاه صنعتی شریف بازدید کرد و در جریان آخرین 
وضعیت خسارات وارده، روند بازسازی و تداوم فعالیت‌های 

این مراکز قرار گرفت.
معاون اول رئیس‌جمهور در بازدید از انستیتو پاستور ایران و 
دیدار با مدیران این مؤسسه، گزارشی از تاریخچه فعالیت‌های 
ملی و بین‌المللی، خدمات علمی و سامت‌محور این مرکز 
و همچنین میزان خسارات وارده در حمله دشمن آمریکایی ـ 

صهیونیستی دریافت کرد.
عارف پس از دریافت گزارشی از حجم تخریب این مرکز گفت: 
»انستیتو پاستور یک نهاد علمی است و حمله به آن، در واقع 
حمله به علم و امنیت زیستی مردم است. این مرکز باید در 
کوتاه‌ترین زمان، فعالیت‌های خود را در حوزه تأمین سامت 

مردم و خدمات پژوهشی از سر بگیرد.«
وی افزود: »انستیتو پاستور قرارگاه زیستی کشور با قدمتی ۱۰۰ 
ساله است؛ بنابراین لازم است نه‌تنها بازسازی شود، بلکه 
فعالیت‌های ملی و بین‌المللی آن نیز تقویت شود. در این 
مسیر، خیرین متعددی در داخل و خارج کشور اعلام آمادگی 
کرده‌اند و دولت نیز برای کمک به بازسازی انستیتو پاستور 
آمادگی کامل دارد تا فعالیت‌های این مرکز به ‌عنوان یک 
پایگاه علمی، به‌ویژه در حوزه سامت، مقابله با تهدیدات 
بیولوژیک و خدمات پژوهشی و آموزشی، از سر گرفته شود.«
معاون اول رئیس‌جمهور با محکومیت حمله دشمن به 
زیرساخت‌های کشور تأکید کرد: »حمله به انستیتو پاستور 
اثبات کرد که دشمن برخلاف ادعاها و شعارهای خود درباره 
کمک به مردم ایران، با حمله به زیرساخت‌ها به ‌دنبال 
آسیب رساندن به معیشت، زندگی، سامت، رفاه و امنیت 

مردم است.«
عارف از مسئولان انستیتو پاستور خواست، گزارشی از حمله به 
این مرکز و میزان خسارات وارده به نهادهای علمی بین‌المللی 
و مرتبط با سامت مردم ارائه کنند تا عمق خباثت دشمن 

آمریکایی ـ صهیونیستی به اطاع این نهادها برسد. وی 
همچنین تأکید کرد: »این مرکز باید برنامه‌ای جامع برای 
توسعه فعالیت‌های خود در حوزه‌های مختلف، با راهبرد 
تأمین همه واکسن‌های مورد نیاز کشور و با کمک شرکت‌های 

دانش‌بنیان تهیه کند.«
وی گفت: »باید از تهدید حمله وحشیانه به ‌عنوان فرصتی 
برای تقویت و توسعه بیش از گذشته فعالیت‌های انستیتو 
پاستور استفاده شود. راهبرد دولت، دستیابی به مرجعیت 
علمی در منطقه است و این هدف با تاش محققان و 
دانشمندان کشور در حوزه‌های مختلف از جمله سامت 

محقق خواهد شد.«
معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه از شرکت ملی گاز ایران 
بازدید و با مدیرعامل، مدیران و کارشناسان این شرکت دیدار 
کرد. در این دیدار، سعید توکلی، مدیرعامل شرکت ملی گاز 
ایران، گزارشی از حملات دشمن آمریکایی ـ صهیونیستی به 
زیرساخت‌های گاز کشور ارائه داد. بر اساس این گزارش، 
دشمن در روز ۲۷ اسفند با ۲۵ موشک پالایشگاه‌ها و تأسیسات 
گاز کشور را هدف قرار داد و آسیب جدی به این زیرساخت‌ها 
وارد کرد؛ اما با تاش مهندسان، تکنیسین‌ها، کارگران و 
مدیریت ستادی، اولین پالایشگاه یک ساعت و نیم پس از 
حملات به مدار بازگشت و حتی صادرات گاز به عراق پس از 
یک روز از سر گرفته شد. در این گزارش همچنین بر ضرورت 
مدیریت و بهینه‌سازی مصرف گاز با توجه به میزان خسارات 

شد. تأکید 
عارف با قدردانی از مدیران، تکنیسین‌ها، مهندسان و کارگران 
شرکت ملی گاز ایران گفت: »از ابتدا از ظرفیت علمی و روحیه 
معنوی بالای کارکنان این شرکت آگاه بودیم و باور داشتیم آنان 
اجازه نمی‌دهند زندگی مردم با مشکل مواجه شود. دشمن 
تمام تلاش خود را برای ضربه زدن به زیرساخت‌های حیاتی 
به کار گرفت تا در میان مردم نارضایتی ایجاد کند، اما کارکنان 
حوزه نفت و گاز عملکردی فوق‌العاده داشتند و در مدت‌زمان 
کوتاهی موفق شدند خسارات حملات دشمن را جبران کنند.«

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به همسویی میدان، دولت و 
مردم، گفت: »در اینجا مردم پیشتاز هستند و دولت و میدان 
را به دنبال خود می‌کشانند. اتحاد و انسجامی که در سطح 
کشور و در همه سطوح حاکمیت وجود دارد، رمز پیروزی 

ملت ایران است.«
عارف همچنین از دانشگاه صنعتی شریف که هدف حمله 
دشمن قرار گرفته است، بازدید کرد و با مدیران، اساتید و 
اعضای هیأت علمی این دانشگاه دیدار کرد. در این دیدار 
اعام شد که از روز بعد از حمله دشمن، فعالیت علمی 
دانشگاه با حضور سه هزار دانشجو از سر گرفته شده است.
مدیران دانشگاه صنعتی شریف، گزارشی از میزان خسارات 
واردشده به دانشگاه و همچنین پیشرفت‌های علمی و فناوری 
و برنامه‌های آینده این دانشگاه به معاون اول رئیس‌جمهور 
ارائه و تأکید کردند، »حمله دشمن به سامانه‌های اطلاعات 
دانشگاه، با قواعد و حقوق بین‌الملل در تعارض است و 
نشان می‌دهد دشمن با پیشرفت علمی و رفاه مردم ایران 

مخالف است.«
عارف در این دیدار تأکید کرد: »هر مرکزی که دشمن تخریب 
کرده، نه مانند گذشته بلکه بسیار بهتر بازسازی خواهیم 
کرد.« وی ادامه داد: »موقعیت کشور پس از این جنگ 
در منطقه و جهان تغییر خواهد کرد و وضعیت و جایگاه 
دانشگاه‌ها و مراکز علمی نیز به‌ دنبال تغییر شرایط کشور، 
بهبود خواهد یافت. ایران را می‌توان از کشوری که ۴۰ سال 
 تحریم شده، در دوران پساجنگ به کشوری رساند که می‌تواند 

تحریم کند.« 
معاون اول رئیس‌جمهور با صدور دستورات مختلف برای 
بازسازی دانشگاه صنعتی شریف، تأکید کرد: »نوسازی و 
بازسازی دانشگاه‌ها و مراکز علمی باید بهتر از گذشته انجام 
شود تا پیشرفت علمی و فناوری کشور سرعت بیشتری 

» . بگیرد
عارف در پایان گفت: »اگر دشمن خطای جدیدی علیه 
کشورمان مرتکب شود، رزمندگان ما در میدان پاسخی به 

آنان خواهند داد که فراتر از تصورشان خواهد بود و هرگز در 
محاسبات‌شان وجود نداشته است.«

منابع سوخت نیروگاه‌ها ساماندهی می‌شود
روزگذشته معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به مصوبات 
جلسه هیأت وزیران، جزئیات تصمیمات دولت در حوزه 
صنعت برق را تشریح کرد. محمدرضا عارف گفت: در این 
جلسه، آیین‌نامه مواد ۸ و ۹ برنامه ماده ۱۰ قانون مانع‌زدایی 
از توسعه صنعت برق به تصویب رسید که بر اساس آن، 
شیوه‌نامه تعیین نرخ سوخت مصرفی برای تولید برق توسط 

وزارت نیرو تعیین می‌شود.
وی افزود: مطابق این آیین‌نامه، تمامی منابع حاصل از فروش 
سوخت به حساب تسویه یارانه و بهینه‌سازی واریز خواهد 
شد و این منابع در قالب لوایح بودجه سنواتی برای تسویه 
مابه‌التفاوت هزینه تأمین برق مشترکین دارای تعرفه مخفف، 

بازپرداخت تعهدات دولت بابت سوخت صرفه‌جویی‌شده 
و اجرای پروژه‌های بهینه‌سازی مصرف انرژی مورد استفاده 

قرار می‌گیرد.
وی تأکید کرد: این سازوکار در جهت ساماندهی منابع و 
مصارف و بهبود مدیریت در بخش انرژی کشور طراحی شده 

. ست ا
عارف همچنین از تصویب آیین‌نامه اجرایی بند »ب« ماده ۴۳ 
قانون برنامه پنج‌ساله هفتم پیشرفت جمهوری اسلامی ایران 
خبر داد و گفت: این آیین‌نامه در راستای توسعه معاملات برق 
در بورس انرژی، افزایش رقابت‌پذیری و ایجاد شفافیت در این 

حوزه تدوین و تصویب شده است.
اجرای  با  کرد:  اول رئیس‌جمهور خاطرنشان  معاون 
این مصوبات، بسترهای لازم برای ارتقای کارآمدی بازار 
انرژی در کشور فراهم   برق و بهبود مدیریت منابع 

خواهد شد.

بررسی ابعاد فرهنگی جنگ رمضان در گفت‌وگو با سید عباس صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی

تلفیق تاریخی سوگ و حماسه

خبر

 روایت حسین محمدی در گفت‌وگو با »ایران« 
از پای »لانچر« تا شنیدن خبر تولد فرزندش

 شجاعت از دست و بازوی تو 
گیرد نام

وزیر امور خارجه روز گذشته پس از سفر به »پاکستان« و 
»عمان« با تعویق سفر به مسکو به »اسلام‌آباد« بازگشت

حادثه تیراندازی در هتل هیلتون باعث فرار اضطراری 
رئیس‌جمهوری و مقامات ارشد کابینه شد

 میز مذاکره 
دوباره چیده می‌شود؟

 هرج و مرج امنیتی 
در جشن رسانه‌ای ترامپ

ان
یر

 /ا
ری

صف
اد 

سج
س: 

عک

با اسکن این رمزینه 
ویدئوی گفت‌وگو را 

تماشا کنید


